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 ECON102اختبار لمادة الاقتصاد الكلي نموذج 

 أجب يصح أو خطأ فيما يلي: أولاً
 

 من العوامل التي لا تؤدي إلى انتقال دالة الاستهلاك تغير الدخل )١

 

  ، ومستودع للقيمةمن وظائف النقود أا وسيلة للدفع المؤجل ، وسيط للتبادل )٢

 

 البطالة الإختيارية تعني عدم رغبة الفرد في العمل بالأجر السائد )٣

 
 تج القومي باستخدام طريقة المنتجات النهائية ما يلي السلع التي يتم يدخل في حساب النا )٤

 تصديرها للخارج
 

 يقيس ميل الخط الواصل بين نقطة الأصل ودالة الاستهلاك الميل المتوسط للاستهلاك )٥

 

 .من أدوات السياسة النقدية ضرائب الدخل الشخصي )٦

 
 نونيمن أدوات السياسة المالية ما يلي نسبة الاحتياطي القا )٧

 
 عكسية:العلاقة بين القوة الشرائية للنقود و المستوى العام للأسعار هي علاقة )٨

 
 مليون ٣٠ وفرضت ضريبة ثابتة على الدخل قدرها ٥/١= إذا كانت قيمة الميل الحدي للادخار  )٩

  مليون ريال٦ريال عند جميع مستويات الدخل، سينخفض الإنفاق الاستهلاكي بمقدار 

 
 لقومي العمليات التالية شراء و بيع السنداتلا يتضمن الناتج ا )١٠

 
 .صافي الدخل من الخارج يمكن أن يكون مساوياً للصفر )١١

 
 يرى كيتر أن هناك مرونة تامة في الأسعار و الأجور لأعلى وليس لأسفل )١٢
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 من العوامل التي تؤدي إلى انتقال دالة الادخار المديونية والضرائب )١٣
 
  مليون ريال انخفاض في حجم الإنفاق ٥٠قدار إذا صاحب زيادة الإنفاق الحكومي بم )١٤

 الاستثماري بنفس القدر فإن حجم الدخل القومي لا يتغير بل يبقى على ما هو عليه
 
 يقدم رجال الأعمال على الاستثمار إذا كانت الكفاية الحدية لرأس المال مساوية لسعر الفائدة )١٥

 
 :     فإن دالة الادخار٢٠٠=  التلقائي   والاستهلاك٠,٧٥= إذا كان الميل الحدي للاستهلاك  )١٦

 الدخل=ل:   حيث   ل٠,٧٥ + ٢٠٠هي   
 

 ٤٠٠=  وحجم المعاملات٤= ومتوسط الأسعار ٢٠٠= إذا كانت كمية النقود  )١٧

 ٨فإن سرعة دوران النقود تساوي  
 

 الاستثمار= الناتج القومي التوازني يتحقق عندما يكون الاستهلاك  )١٨

 

 في السنة) نقدي(ية بأن الاقتصاد السعودي سوف يحقق نمو اسمي عندما تتوقع الصحف السعود )١٩

  %.٧، فإن هذا يعني أن الناتج المحلي الإجمالي سينمو بمعدل % ٧القادمة بمعدل 
 

 :انتقال دالة الاستهلاك لأعلى يؤدي إلى انتقال دالة الادخار في نفس الاتجاه )٢٠

 

 ي للادخارمضاعف الميزانية المتوازنة يساوي مقلوب الميل الحد )٢١

 
 مجموع عوائد عناصر الإنتاج تساوي قيمة الدخل الشخصي )٢٢

 
 .إذا كان الاقتصاد يعاني من البطالة فإن السياسة المالية الملائمة هي تخفيض الإنفاق الحكومي )٢٣

 وزيادة ضريبة الدخل
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 هو الذي يتغير بتغير الدخل) الثابت(الاستثمار التلقائي  )٢٤

 

 ن الدخل القومي بقيمة الإهلاكيزيد الناتج القومي الإجمالي ع )٢٥

 
 ــــــــــــــــــــ

 

 ):هناك فقرة واحدة صحيحة في كل سؤال ( اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :ثانياً 
 

  ):٣١ -٢٦( استخدم المعلومات التالية للإجابة على الأسئلة من 
 

 :بافتراض أن لديك البيانات التالية لدولة ما ببلايين الريالات 
 

 البيان البيان البيان

 ٣٠ الواردات ٢٠ التحويلات ٦٠ الضرائب المباشرة
 ٧٠ صافي الاستثمار ٤٠ الضرائب غير المباشرة ١٠٠ إجمالي الاستثمار

 ٤٠٠ الاستهلاك الخاص ٦٠ الصادرات ٤٠ مساهمة التأمينات الاجتماعية
 ١٥ الإرباح غير الموزع ١٥٠ الإنفاق الحكومي ٢٥ ضرائب دخل شركات

   ٣٠ دخول    عناصر   الإنتاج ٢٠ دخول عناصر الإنتاج الوطنية
    الأجنبية من الداخل  من الخارج

 
 :الناتج القومي الإجمالي) ٢٦
 ٦٨٠ )ب ٥٥٠ )أ 
 ٦١٠ )د ٦٥٠ )ج

 
 :الدخل القومي) ٢٧
 ٥٣٠ )ب ٥٧٠ )أ 
 ٦٤٠ )د ٦١٠ )ج
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 :الدخل الشخصي) ٢٨
 ٤٨٠ )ب ٥٥٠ )أ 
 ٤٩٥ )د ٤٤٠ )ج

 
 الممكن التصرف فيه) المتاح(الدخل ) ٢٩
 ٤٩٠ )ب ٥١٠ )أ 
 ٤٤٥ )د ٣٦٥ )ج

 
 مقارنة بسنة أساس متفق (٢٠٠الناتج القومي الحقيقي، إذا علمنا أن المستوى العام للأسعار هو ) ٣٠

 :يساوي)       عليها
 ٣٤٠ )ب ٣٣٠ )أ 
 ٣٢٥ )د ٣٠٥ )ج

 
 الناتج المحلي الإجمالي) ٣١
 ٥٩٠ )ب ٥٨٠ )أ 
 ٦٩٠ )د ٦٧٠ )ج

 
 ــــــــــــــــــــــــــــ

 
 :الفجوة الانكماشية هي الحالة التي يكون فيها) ٣٢
 الطلب الكلي اكبر من العرض الكلي أو الاستثمار أكبر من الادخار )أ 
 الطلب الكلي مساو للعرض الكلي أو الاستثمار مساو للادخار )ب
 و الاستثمار أقل من الادخارالطلب الكلي أقل من العرض الكلي أ )ج
 لا شيء مما سبق ) د
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 أي مما يلي لا يعتبر جزءاً من مكونات الناتج القومي )٣٣
 المدفوعات التحويلية الخاصة ) أ
 السلع المباعة للدول الأجنبية )ب
 التغير في المخزون )ج
 كل ما سبق ) د

 
 :سياسة التمويل بالعجز تعني أن تكون) ٣٤
 دات أقل من النفقاتالإيرا ) أ
 الإيرادات مساوية للنفقات )ب
 الإيرادات أكبر من النفقات )ج
 لا شيء مما سبق ) د

 
 :للتوظف ) الكلاسيكية(لا يؤمن أصحاب النظرية التقليدية ) ٣٥
 بأن الطلب الكلي يخلق العرض الكلي ) أ
 بتلقائية الاقتصاد في تحقيق التوظف الكامل )ب
 ة جهاز الأسعار لتغيرات في الأسواقبسرعة استجاب )ج
 بحدوث أزمات اقتصادية ) د

 
 ــــــــــــــــــــــــ

 

 )٤٤ -٣٦(استخدم المعلومات التالية للإجابة على الأسئلة 
 

 ١٠٠=   ،       ح ٢٠٠=  ل،      ث ٠ر٨+ ٢٠٠= س : إذا طانت دالة الاستهلاك هي
 :حيث أن

 

 .الإنفاق الحكومي= الاستثمار،        ح = لدخل،         ث ا= الاستهلاك،       ل =     س 
 

 :      أجب عن الأسئلة التالية
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 :الاستهلاك التلقائي يساوي) ٣٦
 ٢٠٠ )ب ٣٠٠ ) أ
 .لا يمكن معرفة قيمته )د ٤٠٠ )ج

 
 :الميل الحدي للادخار) ٣٧
 ٠,٨ )ب ٠,٢ ) أ
 ٠,٧ )د ٠,٣ )ج

 
 :زن هومقدار الدخل الذي يحقق التوا) ٣٨
 ١٦٠٠ )ب ٨٠٠ ) أ
 .لا شيء مما سبق )د ٢٥٠٠ )ج

 
 : بليون ريال، فإن الإنفاق القومي١٠٠٠= إذا كان الدخل ) ٣٩
 ١١٥٠ )ب ١٢٥٠ ) أ
 ١٠٥٠ )د ١٣٠٠ )ج

 
 :مقدار مضاعف الاستثمار يساوي) ٤٠
 ٢ )ب ٥ ) أ
 ٣ )د ٤ )ج

 
  بليون ريال، فإن نوع٢٠٠٠= ل يساوي إذا كان مستوى الدخل القومي عند تحقيق التوظف الكام) ٤١

 :      الفجوة ومقدارها هو
 . ريال٢٠٠تضخمية،  )ب . ريال٥٠٠تضخمية ،  ) أ
  ريال٢٠٠انكماشية ،  )د . ريال٥٠٠انكماشية ،  )ج

 



ïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜß                      www.rsscrs.info 
 

٧ 

 
 :السياسة الاقتصادية المناسبة لسد هذه الفجوة) ٤٢
 .مالية توسعية )ب .نقدية توسعية )  أ
 .مالية ونقدية انكماشية )د .أ  و  ب )ج

 

 :مقدار التغير في الإنفاق الحكومي المناسب لسد الفجوة) ٤٣
 . ريال٥٠زيادته بمقدار  ) أ
 . ريال٥٠تخفيضه بمقدار  )ب
 . ريال١٠٠زيادته بمقدار  )ج
  ريال١٠٠تخفيضه بمقدار  ) د

 

 :مقدار مضاعف الضريبة يساوي) ٤٤
 ٤- )ب ٣- ) أ
 ٣   )د ٤   )ح

 

 ــــــــــــــــــــــــــ
 

   وزاد كلا من الإنفاق الحكومي والضريبة بمقدار٠ر٢= إذا كانت قيمة الميل الحدي للادخار ) ٤٥
   مليون ريال ، فإن الحجم التوازني للدخل القومي٥٠      
  م ريال٢٠٠سيرتفع بمقدار  ) أ
  م ريال٢٥٠سيرتفع بمقدار  )ب
  م ريال٥٠سيرتفع بمقدار  )ج
 لاشيء مما سبق ) د

 

  ألف ريال، أما سعيد فقد دفع٥٠ ألف ريال وربح فيه ٧٥٠باع محمد بيته القديم لسعيد بمبلغ ) ٤٦
  ألف ريال مقابل وساطته، ما سيدخل من هذا النشاط الاقتصادي في حسابات٢,٥      لمكتب العقار 

 :      الدخل القومي هو
  ألف ريال٧٥٠ )ب  ألف ريال٢,٥ )أ 
  ألاف ريال٥٠ )د  ألف ريال٨٠٢,٥ )ج

 



ïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜßïàÜÈÛa@szjÛa@óÔnÜß                      www.rsscrs.info 
 

٨ 

 
 أي مما يلي لا يعتبر من فروض النظرية الكلاسيكية للتوظف) ٤٧
 قانون ســاي ) أ
 المرونة التامة في الأسعار والأجور )ب
 التشغيل غيرا لكامل للموارد الاقتصادية )ج
 كل ما سبق ) د

 
 :واسطة الاقتصاد المحلي خلال سنة هو تعريفالقيمة السوقية لكل السلع  والخدمات المنتجة ب) ٤٨
 .الناتج القومي ) أ
 .الإنفاق القومي )ب
 .الإنتاج القومي )ج
 .الدخل القومي ) د

 
 :يزيد الناتج القومي الإجمالي كلما)  ٤٩
 زادت الواردات ) أ
 انخفضت الصادرات )ب
 )صافي الصادرات(زاد الإنفاق الخارجي  )ج
 ات وزادت الواردات معاًانخفضت الصادر ) د

 
 :السياسة المالية التوسعية والسياسة النقدية الانكماشية تتلخص في ) ٥٠
 .أو زيادة الضرائب وخفض عرض النقود/خفض الإنفاق الحكومي و ) أ
 أو خفض الضرائب وزيادة عرض النقود/زيادة الإنفاق الحكومي و )ب
 .ئب وزيادة عرض النقودأو زيادة الضرا/زيادة الإنفاق الحكومي و )ج
 .أو خفض الضرائب وخفض عرض النقود/زيادة الإنفاق الحكومي و ) د

 

 H.Aللجميع بالتوفيق 
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